Ovopa: TuAua:

Aoxnon otnv npoofeon SwwnEereov aplfuneov

45+ 9 = 24 +35 = 57 34 63 33

34+8= 19 + 58 = + 35 + 49 +28 +29

57 +17 = 43 + 47 =

18 + 63 - 69+ -84 S —_— —_—

16 28 [ = ]

67 + 26 = 57 + =75 L ) L J \ J
— — —

28 + 17 = 45 + =92 + . . +

 S—
32+5b6 = 38 + - 68  — e/

— é Y

,
S
\
S
=+
—
4 D
\ g
S
n
—/
4 N
\ S

)
_
)
8
)

e N
\ J
D —
+
 S—
e 1
Y
(o]
\ J
D —
 —
e 1
\ J

AUoe Ta mpopAnuara:

2. €va HIkpO axoAcio poiToUv 46 ayopia kai 48 kopitaia. TTéoa aidid goiTouv aTo
oxoAcio;

MabOnuariki pdéTaon :

ATt@avrnon:

2.Th ppouTapia TouARBNnkav pia pépa 28 KIAd HhAa Kkai Thv emopevn Hépa 25 kiAd. TTéoa

NS

KIAd pAAa TTOUARBNKav kai Ti¢ 800 HEPEC; Y

o

MaBnuarikh pdTaon : N

AmdvTtnon:




